
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Program putovanja: 
Putovanje u Škotsku, 7 dana/6 noćenja. Ovim putovanjem prolazimo kroz najljepše i 
najautentičnije dijelove Škotske – od povijesnog Edinburgha i kulturnog Glasgowa, preko 
dramatičnih dolina i dvoraca Highlandsa, do tišine Loch Nessa i romantike škotskih 
otoka. Iskustvo koje spaja prirodu, tradiciju, mit i emociju. 
 
 

 
1. dan: Zagreb – Amsterdam – Edinburgh / Prvi doživljaj škotske prijestolnice 
 
Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Franjo Tuđman (Zagreb) najkasnije dva sata 
prije predviđenog leta. Prijava na let za Amsterdam u 06:00, a potom nastavak putovanja prema 
Škotskoj. Dolazak u Edinburgh predviđen je ovisno o terminu putovanja u 10:15/16:15 po lokalnom 
vremenu. Nakon obavljenih carinskih i graničnih formalnosti, slijedi organizirani privatni transfer 
autobusom do hotela. Nakon ostavljanja prtljage i kraće pauze za osvježenje, krećemo u naš prvi 
susret s ovim fascinantnim gradom. Krećemo u razgled, javnim prijevozom i pješice, otkrivamo New 
Town – elegantnu četvrt iz doba prosvjetiteljstva, poznatu po širokim avenijama, georgijanskoj 
arhitekturi i urbanističkom savršenstvu. Proći ćemo George Street, Princes Street i St. Andrew 
Square, gdje se susreću povijest i moderna svakodnevica lokalnih stanovnika. Tijekom šetnje osjetit 
ćemo atmosferu “pravog” Edinburgha: miris viskija iz barova, gradski vrevu, ali i profinjeni šarm 
koji ovaj grad izdvaja u europskim okvirima. Večer je slobodna za vlastite sadržaje – preporučujemo 
večeru u nekom od lokalnih pubova uz specijalitete poput haggisa ili svježe ribe iz obližnjih škotskih 
voda. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
2. dan: Povijesni Edinburgh – Royal Mile, legende i gradske tajne 
 
Nakon doručka, krećemo u vođeni razgled stare gradske jezgre – Edinburgh Old Towna, slikovitog 
labirinta popločanih ulica, prolaza i trgova koje čuvaju duh prošlih stoljeća. Naš razgled započinje 
kod impresivne Edinburške utvrde (Edinburgh Castle), ponosno smještene na vrhu vulkanskog 
grebena Castle Rock, s panoramskim pogledom na cijeli grad. Nastavljamo niz Royal Mile, 
najpoznatiju gradsku ulicu koja povezuje dvorac s palačom Holyroodhouse, kraljevskom 
rezidencijom u Škotskoj. 
Tijekom obilaska upoznat ćemo: St. Giles’ Cathedral, crkvu iz 14. stoljeća i središte škotske 
reformacije, Mercat Cross, povijesno mjesto gradskih objava i okupljanja, Royal Mile Closes – uske 
kamene uličice koje skrivaju zanimljive legende, Victoria Street, inspiraciju za Zakutnu ulicu iz priče 
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o Harryju Potteru… 
Razgled završavamo ispred Edinburgh Castlea (ulaznica uz doplatu). Slobodno poslijepodne idealno 
je za vlastito istraživanje grada – posjetite Holyrood Palace, uživajte u pogledu s Calton Hilla, 
istražite zanimljive muzeje poput National Museum of Scotland, ili se jednostavno opustite u nekom 
od lokalnih pubova. Povratak u hotel, noćenje. 

3. dan Edinburgh - Rosslyn Chapel- Glasgow 
 
Nakon doručka napuštamo Edinburgh i krećemo prema Glasgowu, drugom najvećem škotskom 
gradu i kulturnom središtu zapadne Škotske. Na putu prema Glasgowu zaustavit ćemo se za razgled 
znamenite Rosslyn Chapel, jedinstvene gotičke kapele iz 15. stoljeća poznate po svojoj bogato 
ukrašenoj unutrašnjosti, slojevitim simbolima i tajanstvenim pričama koje su inspirirale mnoge 
teorije i romane – među njima i "Da Vincijev kod". 

Nakon posjeta Rosslynu nastavljamo put prema Glasgowu, gdje nas po dolasku očekuje pješački 
razgled grada. Ovaj, nekada industrijski grad okružen slamovima, pretvorio se u živo tkivo prepuno 
uzbudljivih arhitektonskih rješenja. Taj razvoj paralelno je pratila kulturna renesansa, koja je 
Glasgowu dala bogatstvo galerija, festivala i mjesta namijenjenih zabavi. Upoznat ćemo se s 
gradskim središtem i njegovim glavnim znamenitostima: George Square, Glasgow Cathedral, 
Merchant City, te jednim od najpoznatijih europskih shopping zona – Buchanan Street. Proći ćemo 
pokraj sveučilišta, gradskih muzeja i galerija, te osjetiti puls ovog živahnog i suvremenog grada koji 
se s pravom ponosi svojom glazbenom i umjetničkom scenom. 
Slobodno vrijeme za osobne sadržaje, šetnju ili večeru. Smještaj u hotel. Noćenje u Glasgowu. 
 
4. dan Glasgow - Stirling, Abbey Craig, Dunkeld, Pitlochry, Glasgow 
 
Nakon doručka predlažemo cjelodnevni fakultativni izlet prema sjeveru kroz predivne krajolike 
unutrašnje Škotske. Prva postaja bit će Stirling, nekadašnja kraljevska prijestolnica i poprište važnih 
bitaka škotske povijesti. Obilazak brežuljka s utvrdom, kojeg je prema legendi osvojio kralj Artur. 
Stirling Castle osvajali su William Wallace (Hrabro Srce) i Robert Bruce, a nakon srednjevjekovnih 
razaranja ovdje je sagrađen kraljevski dvor u stilu francuske renesanse. Na uzvišenju Abbey Craig 
pruža se pogled na Wallace Monument, spomenik legendarnom borcu za škotsku slobodu Williamu 
Wallaceu, poznatom iz filma "Braveheart". 
Nastavljamo vožnju kroz šumovite predjele regije Perthshire, s kratkom stankom u Dunkeldu, 
slikovitom gradiću smještenom uz rijeku Tay. Ovo mjesto, prepuno bijelih kućica, bilo je do trenutka 
pobjede reformacije značajno vjersko središte i sjedište biskupije. Na prilazu gradu ostala je stajati 
katedrala iz 1400g. koju smatraju najromantičnijom u cijeloj Škotskoj. Nakon kratke vožnje 
zaustaviti ćemo se u gradiću Pitlochry, gdje ćemo odvojiti vremena za ručak, a nakon njega posjetiti 
i tradicionalnu destileriju domaćeg viskija Blair Athol Distillery. Nakon obilaska vraćamo se prema 
Glasgowu u večernjim satima. Noćenje. 

5. dan: Glasgow – Loch Lomond – Glencoe – Fort William – Inverness 
 
Nakon doručka napuštamo Glasgow i krećemo prema sjeverozapadu, putujući kroz neke od 
najljepših krajolika Škotske. Prva postaja je Loch Lomond, najveće škotsko jezero, i Nacionalni park 
kojeg su opjevali najveći pjesnici i spisatelji. Vožnja autobusom uz jezero, kratko stajanje radi 
slikanja i nabavljanja originalnih škotskih suvenira. Ovaj idiličan krajolik poslužio je kao kulisa za 
mnoge filmove, uključujući i „Skyfall“, gdje James Bond putuje kroz upravo ove planinske predjele. 

Slijedi vožnja kroz impresivnu dolinu Glencoe, čuvenu po svojoj divljoj ljepoti, tragičnoj povijesti, ali 
i filmskoj slavi. Upravo ovdje su snimani ključni kadrovi iz filma „Highlander“, čime je Glencoe 
dodatno ušao u legendu. Dramatični pejzaži doline čine je jednom od najfotografiranijih lokacija u 
Škotskoj. 

Zaustavljamo se u Fort Williamu, gradu podno najvišeg vrha Velike Britanije – Ben Nevisa. Slobodno 
vrijeme za ručak ili kraću šetnju centrom grada. 



Mogućnost posjeta još jednoj poznatoj destileriji whiskeya. ( ukoliko bude dovoljno zainteresiranih ) 
 
U poslijepodnevnim satima nastavljamo put prema Invernessu, gdje stižemo u večernjim satima. Po 
dolasku smještaj u hotel Travelodge Inverness City. Noćenje. 

6. dan: Inverness – Clava Cairns – Culloden – Loch Ness – Urquhart Castle – Eilean Donan 
Castle – Inverness 

Nakon doručka napuštamo hotel i krećemo do najživotopisnijeg sakralnog, pretpovijesnog lokaliteta 
Clava Cairns gdje ćete vidjeti nekadašnje groblje s kružnim kamenim formacijama starim oko 4000 
godina i izvrsno očuvanim. Odmah pokraj nalazi se i nekadašnje poprište krvave bitke i za Škote 
sveti kraj Culloden, gdje su izgubili u borbi s Englezima. 
Uz legendu o nemani Nessie nastavljamo do jezera Loch Ness gdje predlažemo odlazak na 
krstarenje njegovim mističnim vodama. Ovo jezero je volumenom najveće u Ujedinjenom 
Kraljevstvu, a po dubini treći prirodni rezervoar slatke vode. Malo toga živi u njegovim hladnim 
dubinama, osim možda... Nessie, najpoznatijeg čudovišta na svijetu. Na obalu ćete se iskrcati pored 
dvorca Urquhart, dramatično smještenog na rubu jezera. Ostaci dvorca pružaju izvanrednu poziciju 
za fotografiranje nevjerojatnih pejzaža, gdje strmi obronci planina uranjaju u tamne vode jezera. 
Vožnja do Loch Duicha, gdje se nalazi najromantičniji i najslikaniji dvorac Škotske, Eilean Donan 
Castle. Iako porušen u 18. stoljeću i rekonstruiran izvana i iznutra u 20. stoljeću, ovaj dvorac 
dočarava kako bi trebao izgledati pravi, romantični dvorac Highlanda. Njegovoj romantici doprinosi 
smještaj na otočiću, mostom povezanim s kopnom. 
Povratak u Inverness u večernjim satima. Noćenje u Invernessu. 
 
7. dan: Inverness – Amsterdam – Zagreb 
 
Doručak. Jutro je slobodno za osobne aktivnosti – možete iskoristiti vrijeme za posljednju šetnju 
gradom, posjet lokalnim trgovinama sa suvenirima, kratki obilazak muzeja ili opuštanje uz rijeku 
Ness. Ovisno o datumu putovanja, polazak iz zračne luke u Invernessu predviđen je u 11:00 ili 13:25 
sati, uz presjedanje u Amsterdamu. Nastavak leta iz Amsterdama prema Zagrebu je u 14:20/20:45 h, 
s predviđenim dolaskom u Zračnu luku Franjo Tuđman u 16:10/22:40 h. 

„Škotska nije samo mjesto – to je doživljaj, priča utkana u krajolik, legende i ljude. Svaki korak 
otkriva sloj povijesti, a svaki pogled ostavlja trag u srcu.“ Nadamo se da je i vama ovim ostavilo 
sličan dojam. Kraj putovanja. 
 
i ljude. Svaki korak otkriva sloj povijesti, a svaki pogled ostavlja trag u srcu.“ Nadamo se da je i 
vama ovim ostavilo sličan dojam. Kraj putovanja. 

Raspored obilazaka je podložan promjenama prema procjeni pratitelja. 



 
 
 
 
 
                                                     1990 € 
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Cijena 
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI: 
 

 
 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

 
 povratnu zrakoplovnu kartu na relaciji Zagreb - Amsterdam - Edinburgh i Inverness – 
Amsterdam - Zagreb 

 pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte 
 transfere autobusom zračna luka–hotel–zračna luka 
 svi panoramski razgledi gradova autobusom i pješice prema programu 
 smještaj u hotelu 3/4* u Edinburghu na osnovi 2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj 
sobi 

 smještaj u hotelu 3/4* u Glasgowu na osnovi 2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi 
 smještaj u hotelu 3/4* u Invernessu na osnovi 2 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi 
 voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja 
 organizaciju i pripremu putovanja 
 osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti 

 CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

 
 boravišna pristojba za 6 noćenja u iznosu od 11,90 GBP po odrasloj osobi, od 16 godina 
starosti 

 fakultativne izlete 
 ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana 
 obroke koji nisu uključeni u cijenu 
 doplata za jednokrevetnu sobu 590 EUR 
 promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne 
kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima zrakoplovnog prijevoznika. 



DOPLATE I POPUSTI: 
 
 

Obavezne doplate: 
 

 boravišna pristojba za 6 noćenja u iznosu od 11,90 GBP po odrasloj osobi, od 16 godina 
starosti (na licu mjesta) 

 
Fakultativne doplate (prijava i uplata prilikom rezervacije aranžmana): 

 
 izlet iz Glasgowa, 4. dana programa - Stirling, Abbey Craig, Dunkeld, Pitlochry – 89 EUR 
 paket ulaznica koji uključuje: Edinburgh Castle, Stirling Castle, destileriju viskija, vožnju 
brodom po Loch Nessu, Eilean Donan – 165 EUR po osobi, za djecu do 12 godina 145 
EUR - min 10 putnika 

 
Doplate: 

 
 napojnica za vozača autobusa tijekom ture, prijedlog 5 GBP po osobi i danu 
 trošak ishodovanja ETA-e 16 GBP 
trošak posredovanja agencije za ETA ( Zahtjeve za posredovanje agencija će prihvaćati 
najkasnije 15 dana prije putovanja. Agencija ne jamči odobravanje ETA-e. VAŽNO: 
Agencija ne jamči odobravanje ETA-e. ) 

 
Popusti: 

 
 trokrevetna soba na upit 

 INFORMACIJE: 

 
Informacije o letu: 

 
RED LETENJA KLM: 

 
22.-28.6.2026.  

KL1964 Zagreb 06:00 Amsterdam 08:00 
KL 931 Amsterdam 15:45 Edinburgh 16:15 
KL 902 Inverness 11:00 Amsterdam 13:35 
KL1967 Amsterdam 14:20 Zagreb 16:10 

 
23.7.-29.7.2026. 

 
KL1964 Zagreb 06:00 Amsterdam 08:00 
KL 925 Amsterdam 09:40 Edinburgh 10:15 
KL 902 Inverness 13:20 Amsterdam 15:55 
KL1969 Amsterdam 20:45 Zagreb 22:40 

 
PRIJEVOZNIK: KLM 

 
Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta 

VAŽNE INFORMACIJE: 

Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni 
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, 
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice 
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, 
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran 



za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja 
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. 

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI: 
 

Za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali je za putovanje potrebna 
važeća putovnica. 

 
VAŽNO! Za sva putovanja državljana EU u Veliku Britaniju potrebna je važeća putovnica te je 
potrebno ispuniti on-line formular za ulazak u Veliku Britaniju tzv. ETA 
odobrenje. Preporučamo da se aplikaciji pristupi odmah uz rezervaciju putovanja. Plaća se 16 
GBP, vrijedi 2 godine ili kraće do isteka valjanosti putovnice. Predviđeno vrijeme čekanja na 
odobrenje je 3 dana, no može biti dulje te je potrebno na to računati. 

Više informacija na 
linku:  https://www.gov.uk/guidance/apply-for-an-electronic-travel-authorisation-
eta (informacija je prema stanju iz travnja 2025. i može biti podložna promjeni). 

 
Agencija može obaviti proces apliciranja na temelju fotografija i podataka koje putnik dostavlja 
e-mailom putem obrasca. Cijena posredovanja iznosi 50 EUR po osobi + trošak ETA-e 16 GBP 
(protuvrijednost u eurima). Zahtjeve za posredovanje agencija će prihvaćati najkasnije 15 
dana prije putovanja. Agencija ne jamči odobravanje ETA-e. 

 
Državljani drugih zemalja dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnima za ulazak u 
određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se 
putuje. 

 
Preporučujemo uplatu paketa putnog osiguranja. 

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA: 

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te 
ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog 
prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi 
službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim 
službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja 
potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika 
(radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje 
naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično nije prihvaćena 
jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika. 

 
Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće 
kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu. 

 
UPLATE I REZERVACIJE: 

 
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak 
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu 
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju 
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali 
potvrdu o uplati i Ugovor za putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija 
nije potvrđena! Putnik je prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje 
osobnih podataka u elektronskom obliku. 

 
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket 
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja. 



 
OSTALE INFORMACIJE: 

 
Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o 
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga 
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s 
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od 
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamčevine za slučaj nesolventnosti koje omogućava 
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamčevine od osiguravajućeg društva 
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija 
prouzroči Putniku neispunjenjem, djelomičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza 
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja 
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao 
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od 
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana. 

 
Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici 
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH www.mvp.hr. 

 
Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. 

 
 ODGOVORNI ORGANIZATOR: 

Mondo travel d.o.o. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRIJAVE NA 
 
 
 


